

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Ivana Matičková
Téma práce	Srovnání nákladů, pravomocí, zákona a systémů ochrany přírody v ČR a Polsku
Cíl práce	Cílem práce je porovnat a vyhodnotit přístup a legislativní limity ochrany přírody a krajiny a jejich dopad na regionální rozvoj v České republice a Polsku na příkladu porovnání rozvojového potenciálu obcí v ČR a Polsku.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění				X			
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace				X			
Logika struktury práce					X		
Adekvátnost použitých metod					X		
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály					X		
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací					X		
Využitelnost návrhů a doporučení					X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)				X			
Stylistická úroveň				X			
Samostatnost při zpracování tématu			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

#### Hlavní pozitiva práce:

Hlavním pozitivem práce je vytvoření strukturované přehledové práce věnované srovnání přístupu k ochraně přírody a krajiny v České republice a v Polsku na příkladu rozvojového potenciálu obcí na obou stranách Krkonošského národního parku.

#### Hlavní negativa práce:

Za negativum práce lze považovat menší hloubku konkrétních návrhů na opatření pro zlepšení stavu rozvoje území. Ne právě jasně odůvodněnou volbu případových studií. Práce rovněž obsahuje překlepy a drobné stylistické nedostatky (např. na str. 13 se zřejmě nejedná o Karla VI., ale o Karla IV.)

**Otázky k obhajobě (1-2):**

V práci porovnáváte příjmy Špindlerova Mlýna a polské Karpacze, v letech 2012 a 2013 se prudce zvýšil rozdíl v těchto příjmech ve prospěch Špindlerova Mlýna resp. výrazně klesly příjmy Karpacze, čím si tuto skutečnost vysvětlujete?

Pokuste se postihnout a zhodnotit v několika bodech stěžejní rozdíly mezi obecním rozpočtem obce v ochranném pásmu NP a mimo něj.

**Práce JE<sup>1</sup> - NENÍ<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

Navržený klasifikační stupeň<sup>2</sup>:

DOBŘE



V Pardubicích dne 29. září 2014

Podpis vedoucího DP:

---

<sup>1</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>2</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a